

□ 校庆纪实

响应和掌声。

在热烈掌声中，酆能惠、闫世全同学向母系赠送了他们的著作。刘培哲同学献上一首50年前毕业时，由董蕴琦作词他作曲的一首歌《在毕业的晚会上》；吕祖

珩同学不顾残疾的身体，献上了一首为毕业50年重聚而创作的一首诗，抒发了他离校后为祖国水利事业奋斗终生的豪情；张文清校友用自制的马头琴，给母系献上了一首乐曲《牧歌》。（董蕴琦）

无2年级毕业50周年校庆再聚首

无2年级是清华大学原无线电系1956年入学、1962年毕业的年级，今年毕业50周年。经过在校同学一年多的筹备，值101周年校庆的机会，来自全国各地及海外的无2年级同学共计181人参加了庆祝活动。

4月28日上午，“无2年级毕业50周年庆祝大会”在电子系新系馆多功能厅举行。电子系主任王希勤教授、微纳电子系主任魏少军教授在会上介绍了这两个系的发展情况，对毕业50周年的校友返校表示欢迎与祝贺。无2年级在校期间的老师吴佑寿院士及张克潜教授等特邀嘉宾也在会上讲了话。无2年级同学、原中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎也参加了庆祝大会并讲了话，他说：“在清华的六

年学习经历，对我们每个学子来讲，都是十分难忘和终生受益的。这不仅仅是因为我们学到的科学知识，更为重要的是，在这里懂得了怎样做人 and 怎么做事的哲理。我们这代人没有辜负党和国家的期望，没有辜负母校对我们的教育和培养。”

由于无2年级的班级重组及变迁很多，除了安排年级聚会外，还在28—30日几天中安排了各种组合的班级聚会活动。29日上午安排了毕业时的班级活动，有的班还专门请了当时的小班老师，一起回忆新专业的创建历史。29日晚上，曾培炎在达园宾馆和大学入学时的物112班及毕业时的无206班同学聚会，共30多人参加，共忆往事，共叙友情。

（无2年级活动筹备组）

土木系校友相聚母校庆祝毕业50周年

今年校庆，土木系房2、材2的七十多位同学欢聚清华园，纪念毕业50年。4月28日下午，同学们观看了在新清华学堂举办的专场音乐会，中午，土木系在熙春园餐厅招待大家；材2班单独与当年教研组老师聚会，在京老师悉数到场；29日，

按入学时土木系的各专业，即房2、材2、给2、暖2校友同聚近春园餐厅，校党委常务副书记陈旭出席并致辞。

聚会活动还有小班座谈、大班交流、联欢晚会、校内外参观等。最感人的场面还是见到老师们，有年逾九旬的施士